

Bestellformular 2025

Yes, you can.°

Tel. 07562 700-38 · kundenservice@invacare.com

Preise in Euro zzgl. gesetzlicher MwSt.

WC-AUFSATZ MIT WASCHEINRICHTUNG					
Aquatec®	Pure	Bidet			

C€

Kunden-Nr:

Ansprechpartner:

Kommission:

Stück	Artikel- nummer	Bezeichnung	HMV-Nummer	Preise in EURO (ohne MwSt.)
		Aquatec® Pure Bidet max. Nutzergewicht: 125 kg Dusch-WC mit Duschdüse, Warmluftrockner, beheiztem Sitz, LED-Nachtlicht. Auch enthalten Befestigungsplatte für Lochabstand bis 16 cm, PVC-Schlauch 50 cm, T Stück 3/8", Fernbedienung inkl. Halterung, Batterien		
	1590624	Aquatec® Pure Bidet	33.40.05.0019	825,00
		Zubehör		
	1601367	Adapterplatte für Pure Bidet (Einstellbereich: 170 - 310 mm)		99,00
	1575298	Zuführung Set 2m Schlauch und Anschlüsse für Pure Bidet		109,00
	SP1653213	Zuführung Set 10m Schlauch und Anschlüsse für Pure Bidet		134,00



BEMERKUNGEN